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Predstavljen novi način deminiranja  

Centar za uklanjanje mina u BiH, Regionalni ured Brčko, predstavio je u Kino dvorani Orašje 
novi način izrade projekata za deminiranje i novi pristup deminiranja koji primjenjuju od 
prošle godine. Na sastanku kojeg je organizirao općinski načelnik sudjelovali su predstavnici 
MUP-a, Federalne uprave civilne zaštite, lokalnih medija, Mjesnih zajednica, udruga, bran-
itelja, vatrogasaca, poduzeća, ustanova. Načelnik je u svome obraćanju rekao da je jedan od 
prioriteta deminiranje na području općine Orašje koje se može podijeliti u tri veće cjeline, 

nakon čega je i predstavljen novi način deminiranja. 
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Općinsko vijeće

Usvojen Plan i program zajedničke komunalne potrošnje za 2021. godinu 

U Kinodvorani Orašje održana je 10.6.2021. 
godine šesta sjednica Općinskog vijeća 

Orašje s usvojenim dnevnim redom od 14 točaka. 
Nakon usvajanja Izvoda iz zapisnika sa 4. i 5. 
sjednice Općinskog vijeća i vijećničkih pitanja, 
vijećnici su usvojili prijedlog Zaključka o usvajan-
ju Izvješća o izvršenju Proračuna Općine Orašje 
za 2020. godinu. Prošle godine prihodi i primici 
Općine Orašje iznosili su 6.330.740,00 KM, a iz-
daci 968 maraka manje iako je planirano da i pri-
hodi i izdaci budu u visini od 7.210.000,00 KM. 

Usvojen je Plan i program zajedničke komu-
nalne potrošnje na području općine Orašje za 

2021. godinu. Planom i programom obuhvaćene 
su usluge, načini i rokovi održavanja čistoće – 
čišćenje javnih površina, odvodnje atmosferskih 
i otpadnih voda s javnih površina, održavanje 
groblja/mezarja i pasivnih groblja, upravljanje i 
održavanje javne rasvjete, dekoriranje ulica za 
Božićno – Novogodišnje blagdane, te obavljanje 
kafilerijskih usluga – zbrinjavanje pasa lutalica.

Podržan je i Plan implementacije i indikativni 
financijski okvir revidirane Strategije raz-

voja općine Orašje za 2021. godinu. Općina 
Orašje je u fazi izrade nove Strategije razvoja, 
a do tada produžen je rok važenja dosadašnje 
Strategije i na ovu kalendarsku godinu za koju 
je bilo potrebno donijeti i Plan implementacije. 

Općinsko vijeće donijelo je i Odluku o iz-
radi i izmjena i dopuna Urbanističkog pla-

na Orašje s rokom izrade od jedne godine. 

Odlukom o prijenosu prava vlasništva Općina 
Orašje izvršila je prijenos prava vlasništva 

na nekretnini odnosno poslovnom prostoru 
površine 74,40 m²  u korist Federalnog zavoda 
za mirovinsko i invalidsko osiguranje Mostar s 
ciljem rješavanja imovinsko-pravnih odnosa. 

Vijeće je dalo suglasnost općinskom načelniku 
da u svojstvu kupca u ime i za račun Općine 

Orašje sudjeluje u postupku kupovine zemljišta 
u katastarskoj općini Donja Mahala II za potrebe 
Općine Orašje koje je u javnom interesu.  

Nad više katastarskih čestica utvrđeno je 
da je od javnog interesa izvođenje rado-

va -  polaganje priključnih kabelskih vodova u 
svrhu izgradnje trafostanice i objekta – zgrade 
za socijalno neprofitno stanovanje u Orašju.

Budući da članovima Školskog odbo-
ra Osnovne škole Orašje mandat ističe 

20.07.2021. godine, Općinsko vijeće pokrenulo 
je zakonsku proceduru provedbe natječaja za 
imenovanje novog Školskog odbora, s usva-
janjem Odluke o raspisivanju Javnog natječaja 
za izbor i imenovanje članova Školskog 
odbora Osnovne škole Orašje u Orašju.

Do kraja sjednice vijećnici su usvojili izvješća o 
radu za prošlu godinu: Javnog poduzeća Vo-

dovod i odvodnja Orašje, Javnog poduzeća Komu-
nalac Orašje, Javne ustanove Dječji vrtić Pčelica 
Orašje i Javne ustanove Centar za kulturu Orašje. 
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Gradit će se pristupni put i parking do Starog groblja u Vidovicama 

Sedma sjednica Općinskog vijeća s us-
vojenim dnevnim redom od 13 točaka 

održana je 22.7.2021. godine u Kino dvorani 
Orašje. Vijećnici su usvojili Izvješće o izvršenju 
Proračuna za prva tri mjeseca ove godine, a za-
tim i raspravljali o izgradnji pristupne ceste i park-
inga za Staro groblje u Vidovicama. Starom gro-
blju u Vidovicama, od njegova osnutka, može se 
pristupiti samo obrambenim savskim nasipom, 
a usvajanjem Odluke o utvrđivanju javnog inte-
resa na sjednici Općinskog vijeća nad parcela-
ma kojima će proći pristupni put i biti izgrađen 
parking, ovaj problem će biti trajno riješen. 

Putem javnog nadmetanja bit će prodano grad-
sko građevinsko zemljište površine od 91m2 

u Orašju koje se nalazi u zoni mješovite namjene. 
Po usvojenoj Odluci ovlašten je općinski načelnik, 
da nakon sjednice, raspiše javni natječaj. 

Općinsko vijeće Orašje Rješenjem je preuze-
lo iz posjeda dosadašnjeg korisnika Srednje 

škole „Fra Martina Nedića“ čiji su pravni slijednici 

Školski centar fra Martina Nedića i Srednja stru-
kovna škola Orašje, zemljište radi privođenja tra-
jnoj namjeni, odnosno radi uređenja za građenje.

Dosadašnji sastav Nadzornog odbora J.P. 
“Komunalac” razriješen je zbog isteka 

mandata, a u novi sastav, nakon provede-
nog javnog natječaja imenovani su:  Igor 
Orkić, Marijana Baotić i Marijan Arlović.

Vlado Stanić, Elvis Živković i Verica 
Dominković Živković imenovani su u novi Na-

dzorni odbor J.P. “Vodovod i odvodnja” Orašje. 

Općinsko vijeće Orašje imenovalo je tročlano 
Povjerenstvo sa zadatkom da po provedenom 

Javnom pozivu za rad pri izdavanju urbanističke 
dozvole, izvrši provjeru pristiglih prijava, njiho-
vu pravovremenost i potpunost, utvrdi ispunja-
vanje traženih uvjeta, o istom sačini zapisnik i 
listu stručnih osoba za imenovanje Općinskog 
povjerenstva za davanje stručne ocjene u 
postupku izdavanja urbanističke suglasnosti, 
te dostavi Općinskom vijeću na odobravanje.

Anto Dominković razriješen je dužnosti 
predsjednika Vijeća za sigurnost pro-

meta na području općine Orašje zbog 
odlaska u inozemstvo, a na to mjes-
to imenovana je Magdalena Đakovac. 

Imenovani su nedostajući članovi stalnih 
općinskih odbora: Josip Pejić u Komisiju za dod-

jelu javnih priznanja i Amela Jahić u Etički odbor. 

Na kraju sjednice usvojeno je Izvješće o 
radu Centra za poduzetništvo Orašje.

Općinsko vijeće Orašje donijelo rebalans Proračuna Općine Orašje 

Osma sjednica Općinskog vijeća održana je 
u Kino dvorani Orašje s usvojenim dnevnim 

redom od devet točaka jer je predlagatelj povu-
kao dvije točke zbog dorade. Po ustaljenom redu 
usvojen je Zapisnik sa 7. sjednice, vijećnici su 
postavljali pitanja i podnosili inicijative, a zatim 
pristupili raspravi o Izvršenju Proračuna Općine 
Orašje za prvih šest mjeseci koji je na kraju ras-
prave zaključkom usvojen. Usvojeno je i izvješće 
o utrošku sredstava tekuće pričuve Proračuna 
također za prvih šest mjeseci ove godine. 

Rebalansom Proračuna uvećani su pri-
hodi i primici za 176.000,00 KM pa sada 

Proračun iznosi 8.135.000,00 KM, a za istu svo-
tu od 176.000,00 KM uvećani su rashodi i izdaci. 

Vijećnici su usvojili i dva prijedloga odluka o 
prodaji gradskog građevinskog zemljišta 

putem javnog nadmetanja u katastarskim 
općinama Orašje, a zatim i prijedlog Odluke 
o prijenosu osnovnog sredstava putničkog 
automobila iz vlasništva Općine Orašje u 
vlasništvo Javnog poduzeća Komunalac. 

Na kraju sjednice usvojeno je i Izvješće o 
radu Doma zdravlja Orašje za 2020. godinu. 
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Općinski načelnik

Predsjednik Federacije BiH Marinko Čavara posjetio Općinu Orašje 

Općinski načelnik Marijan Oršolić održao je s 
predsjednikom Federacije Bosne i Hercego-

vine Marinkom Čavarom radni sastanak u zgradi 
Općine Orašje. Ovo je prva posjeta predsjednika 
Federacije načelniku od preuzimanja mandata 
nakon Lokalnih izbora 2020. godine. Predsjed-
nik Federacije u posjetu je općini Orašje zbog 
otvaranja manifestacije Dani Tolise kojoj je Viso-
ki pokrovitelj. Na sastanku s načelnikom razgo-
varao je o aktualnom stanju na području općine. 
Načelnik ga je upoznao da je pri kraju projekt do-
gradnje i opremanja Dječjeg vrtića Pčelica, kao i 
druga faza rekonstrukcije Kinodvorane Orašje, a 
da su u tijeku i radovi na izgradnji prečistača pitke 

vode u Kostrču kao i nove zgrade Doma zdravlja. 
U budućnosti, upoznao je predsjednika, načelnik 
u Orašju na obali rijeke Save planira izgraditi 
pristanište za male turističke brodove i čamce, 
odnosno malu riječku luku - sportsku lučicu.  

Gradonačelnik Županje Damir Juzbašić posjetio Orašje 

Novoizabrani gradonačelnik Grada Županja 
Damir Juzbašić posjetio je Općinu Orašje. 

Načelnik Općine Orašje Marijan Oršolić i pred-
sjednik Općinskog vijeća Orašje Stanko Vincetić 
organizirali su prijem u zgradi Općine za 
gradonačelnika susjedne Županje. Razgovarali 
su o održanim izborima u Republici Hrvatskoj i 
o suradnji Orašja i Županje. Dogovoreno je da 
suradnja bude u budućim prekograničnim, raz-
vojnim, gospodarskim i kulturnim projektima. Na 

kraju sastanka načelnik Oršolić zaželio je kolegi 
Juzbašiću puno uspjeha u vođenju i predstavl-
janju Grada Županje za dobrobit svih stanovni-
ka. Inače, prilikom slanja pismenih čestitki 
na osvojenim mandatima gradonačelnicima 
Vukovara, Vinkovaca, Slavonskog Broda, 
Županje, Osijeka i Đakova, načelnik Oršolić 
ujedno ih je pozvao u posjetu Općini Orašje. 
Gradonačelnik Županje prvi se odazvao pozivu.
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Neum: Sastanak koordinacije predsjednika Čovića s predsjednicima županijskih 
Vlada, gradonačelnicima i načelnicima HDZ-a BiH

U Neumu je održan redovni sastanak koordi-
nacije predsjednika HDZ-a BiH dr. Draga-

na Čovića s predsjednicima županijskih Vlada, 
gradonačelnicima i načelnicima koji dolaze iz ove 
stranke. Na sastanku je bio nazočan i načelnik 
Općine Orašje Marijan Oršolić, ali i gosti: državni 
tajnik Središnjeg državnog ureda za Hrvate iz-
van RH Zvonko Milas te veleposlanik Republike 
Hrvatske u BiH Ivan Sabolić. Nazočne je o ak-

tualnoj političkoj situaciji upoznao predsjednik 
Čović, koji je pohvalio praksu koordinacije, na 
kojima se uvijek pronađu rješenja za pojedine 

postavljene ciljeve, te naglasio kako su sve 
obveze s prethodnih koordinacija izvršne. Na 
koordinaciji je razgovarano i o fiskalnoj i finan-
cijskoj problematici lokalnih sredina o čemu je 
govorila Jelka Milićević, ministrica financija u 
Vladi FBiH te projektima od posebnog interesa 
za lokalnu zajednicu kao i imovinsko-pravnim 
poslovima, o čemu je govorio Željko Obradović 
iz Federalne uprave za geodetske i imovinsko-
pravne poslove. Posebno se razgovaralo o 
problematici svih lokalnih zajednica, od kojih 
su iznesene dvije teme, jedna se odnosila na 
prelaske granice između BiH i RH, posebno 
između pograničnih područja kako bi se prelasci 
granica ubrzali ili olakšali lokalnom stanovništvu 
koje gravitira pograničnim područjima. Druga 
tema je bila turizam i niz tema vezanih uz tu-
rizam i turističku sezonu, gdje su istaknuti 
veliki problemi za dolazak u Bosnu i Herce-
govinu i odlazak iz nje. Iduća koordinacija dogo-
vorena je za početak rujna u Širokom Brijegu.

Podrška povratnicima u Orašju i Bosanskom Brodu

Federalni ministar raseljenih osoba i izbjeg-
lica Edin Ramić razgovarao je u Sarajevu s 

načelnikom Općine Orašje Marijanom Oršolićem i 
načelnikom Bosanskog Broda Zoranom Vidićem, 
te s predstavnicima nekoliko povratnika o stanju 
povratničke zajednice u ovim dvjema općinama. 
Tema sastanka je izgradnja infrastrukture i 
podrška u zapošljavanju povratnika. Dogovoreno 
je da će takve projekte financirati Federalno mini-
starstvo raseljenih osoba i izbjeglica s općinama.
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Načelnik Oršolić na sastanku koordinacije dužnosnika u Širkom Brijegu 

Općinski načelnik

Federalni ministar Denis Lasić i direktor Cesta Federacije BiH kod načelnika o 
održavanju magistralnih cesta

Široki Brijeg bio je domaćin sastanka koor-
dinacije dužnosnika HDZ-a BiH lokalne 

i županijske razine na kojem je sudjelovao i 
načelnik Općine Orašje Marijan Oršolić. Na sas-
tanku se razgovaralo o suradnji i koordinaciji s 
Vladom Republike Hrvatske, transferima nižim 
razinama vlasti, te o Radioteleviziji Hreceg Bosne 
gdje je zaključeno kako će se nastaviti financirati 
ovaj medij. Direktor Zavoda za javno zdravstvo 
Federacije BiH dr. Siniša Skočibušić, govorio je 
o problematici virusa COVID-19, nabavci cjepiva 
te pokušajima ubrzane imunizacije. Istaknuo je 
kako cjepiva trenutno ima više nego dovoljno, te 
pozvao stanovništvo da se odazove cjepljenju, 
uz prijedlog onima koji organiziraju cjepljenje, 
prije svega Domovima zdravlja, da otvore svoja 
vrata za masovno cjepljenje. Na kraju sastanka 
potvrđeno je kako je završen zajednički pro-

jekt kojeg su općine i gradovi na čijem su čelu 
dužnosnici HDZ-a BiH realizirali u susjednoj 
Hrvatskoj kao vid pomoći u prošlogodišnjem 
potresu stradaloj Banovini, te je obnovljena Os-
novna škola Dragutina Tadijanovića u Petrinji.

Na poziv načelnika Općine Orašje Mari-
jana Oršolića u Orašje su na sastanak 

došli federalni ministar prometa i komunikacija 
Denis Lasić i direktor JP Ceste Federacije BiH 
Ljubo Pravdić. Razgovarali su na temu sklapa-
nja ugovora o održavanju magistralnih cesta 
koje prolaze kroz područje općine, a posebno 
magistralne ceste između dva kružna toka u 
Orašju za čiju dionicu je potrebna i rekonstruk-
cija. Kako načelnik i dalje inzistira na uređenju 
i urednom izgledu općine s gostima je razgo-
varao i o problematici davanja u zakup lokacija 
za postavljanje reklamnih panoa uz magistralne 
ceste. Na kraju sastanka bilo je riječi i o san-
aciji pješačke staze uz magistralnu cestu od 
ulaza u Orašje do groblja u Ugljari i nastavku 
izgradnje te pješačke staze kroz Donju Mahalu. 



INFORMATIVNI BILTEN OPĆINE ORAŠJE

9Broj 42

U planu izgradnja male riječke luke za čamce i turističke brodove

Uz tri velika infrastrukturna projekta koja su 
u izgradnji na području općine Orašje: do-

gradnju Dječjeg vrtića, obnovu Kinodvorane i 
izgradnju nove zgrade Doma zdravlja, općinski 
načelnik Marijan Oršolić započeo je planiran-
je i četvrtog projekta - izgradnju pristaništa za 
male turističke brodove i čamce na obali rijeke 
Save kod hotela Navis. Zamisao je da se izgradi 
mala sportska lučica kapaciteta pristaništa za 60 
do 80 čamaca, a koja bi s vanjske strane bila 
pristupačna i za male turističke brodove odnos-
no mini kruzere. U planu je i izgradnja prateće 
pješačke staze kao i parkirališta. Idejno rješenje 
je napravljeno, a naredni korak je izrada glavnog 
projekta i planiranje novčanih sredstava u 
Proračunu za narednu godinu za ovu namjenu.

Hladnjača za voće i povrće u vlasništvu 
Općine Orašje dana je u zakup Poljoprivred-

noj zadruzi Posavina-Plod p.o. Orašje na temelju 
Odluke Općinskog vijeća odnosno provedenog 
javnog natječaja. Ugovor o zakupu potpisali su 
u ime Općine Orašje načelnik Marijan Oršolić i u 
ime Poljoprivredne zadruge, jedine prijavljene na 
javni natječaj, direktor Marijan Oršolić. Ugovor 
je potpisan na vremenski period od pet godina 
po mjesečnoj cijeni zakupnine od 1.005,00 KM. 
Hladnjača sadrži prostor za prijem, sortiranje, 
pakiranje i otpremu voća i povrća, samog pros-
tora hladnjače, pretprostora, garderobe, sani-
tarnog čvora i kompresorske stanice uz objekt. 

Hladnjača za voće i povrće dana u zakup

Projekti

Počela je izgradnja višestambene zgrade s 25 
stambenih jedinca u Orašju takozvana zgra-

da socijalnog stanovanja. Izgradnja ove zgrade u 
okviru Projekta državnog stambenog zbrinjavan-
ja kojeg provode Ministarstvo za ljudska prava i 
izbjeglice BiH, Federalno ministarstvo raseljenih 
osoba i izbjeglica i Općina Orašje koštat će malo 
manje od dva milijuna maraka. Izvođač radova 
je firma Vinković, a zgrada se gradi na zemljištu 
Općine Orašje u blizini novog Gradskog groblja. 

Počela izgradnja zgrade socijalnog stanovanja
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Projekti

Izgradnja parkinga kod Crkve u Tolisi

Izgradnja 33., 35. i 36. ulice u Orašju

Radnici firme Dejokop započeli su izgrad-
nju cesta u Jugu II u Orašju odnosno 

izgradnju 33. ulice, 35. ulice i nastavak 36. ul-
ice. Dosadašnje stanje tih cesta nije zadovol-
javalo potrebe mještana jer se promet odvi-
jao po makadamskoj cesti, a i sama širina 
ceste bila je različita. Ugovoreno je ravnanje 
i niveliranje šljunka i šljunčanog materijala, 
skidanje humusa, te valjanje posteljice od gli-
novitog materijala i kao završnica dovoz i 
ugradnja tampon sloja od kamena. Procijen-
jena vrijednost radova iznosi 35 tisuća maraka. 

Radnici firme Dejokop d.o.o. Bok započeli su 
radove na uređenju mjesnog groblja u Boku, 

radove koje financiraju Ministarstvo za ljudska 
prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine, Fond za 
povratak i Općina Orašje. Radovi obuhvaćaju 
zacjevljenje kanala uz groblje, izgradnju park-
inga, izgradnju nove ograde uz cestu i sanaciju 
postojećih betonskih staza unutar groblja. Za tu 
namjenu izdvojeno je ukupno 105.956,72 KM, 
od čega Općina Orašje izdvaja malo manje od 
46 tisuća maraka. Rok za izvođenje radova je 60 
dana od dana uvođenja izvođača radova u posao. 

Radnici firme Arapovac putevi iz Ćelića grade 
parking kod Crkve u Tolisi. Pripremni i zem-

ljani radovi su urađeni, a slijede kolovozni rado-
vi odnosno ugradnja slojeva šljunka, kamenog 
materijala, opločnjaka, te asfaltiranje samog 
parkinga. U sklopu Ugovora potpisanog na 
58.874,40 KM bit će urađena i oborinska odvod-
nja, te zasađene sadnice drveća. Firma Arapo-
vac putevi iz Čelića izabrana je u postupku javne 
nabave kao najpovoljniji izvođač radova čiji će 
troškovi biti plaćeni iz općinskog proračuna. 

Uređenje groblja u Boku 
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Otvorenje manifestacije Dani Tolise i promocija knjige fra Zvonke Benkovića 

100.000 maraka za nastavak rekonstrukcije 14. ulice u Orašju

Predsjednik Federacije Bosne i Hercegovine 
Marinko Čavara službeno je otvorio mani-

festaciju Dani Tolise, petnaestu po redu, i ove 
godine kao Visoki pokrovitelj manifestacije. Od 
2007 godine u organizaciji Zaklade Terra To-
lis, na području općine Orašje odnosno u Tolisi 
održava se kulturna, sportska, zabavna, duhov-
na - jednom riječju jedinstvena manifestacija 
Dani Tolise u okviru koje se od 2010. godine 
dodjeljuje i književna nagrada fra Martin Nedić. 
Na svečanosti otvorenja uz predsjednika Feder-
acije, govorili su načelnik Općine Orašje Marijan 
Oršolić kao supokrovitelj manifestacije, predsjed-
nik Vlade Županije Posavske Đuro Topić, gvardi-
jan Franjevačkog samostana Tolisa fra Mario 

Jurić, zamjenik Generalnog konzula RH u Tuzli 
Dragan Matijević i u ime Organizacijskog odbora 
Danijel Dominković. Na svečanosti otvorenja 
dodijeljene su i Plakete s prigodnim darovima, 
te posebna Plaketa za doprinos razvoju mani-
festaciji Mandici Živković. U drugom dijelu večeri 
održana je promocija knjige autora fra Zvonke 
Benkovića pod nazivom „Pričam ti priču”- izbor 
iz usmene književnosti toliškoga kraja. Knjiga 
ima više od petsto priča na 600 stranica, bajki, 
mitova, legendi, igara i pjesama, koje govore 
o bogatstvu usmene književnosti posavskog 
kraja. O knjizi su govorili sam autor, recenzen-
tica Ljubica Nedić i Đurđica Jezerčić. Manifes-
tacija Dani Tolise trajala je od 8 do 13. lipnja. 

Federalno ministarstvo raseljenih osoba i izb-
jeglica odobrilo je  Općini Orašje 100.000,00 

KM u svrhu sufinanciranja projekta nastavka 
rekonstrukcije 14. ulice s izgradnjom pješačke 
staze. Ugovor o namjenskom trošenju tih 
novčanih sredstava, nakon potpisa federal-
nog ministra Edina Ramića, u Sarajevu je pot-
pisao i načelnik Općine Orašje Marijan Oršolić. 

Društvene djelatnosti
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Svečanom akademijom otvoreni 26. Dani hrvatskog filma u Orašju 

Društvene djelatnosti

Svečanom akademijom otvoreni su 26. 
„Dani hrvatskog filma - Ivo Gregurević“ u 

Orašju koji će trajati sve do 4. rujna a će pub-
lika uživati u vrhunskim filmovima hrvatske i 
bosanskohercegovačke filmske produkcije. 
Na otvorenju upriličen je glumački umjetnički 
program gdje su glumci Hrvatskog narodnog 
kazališta Osijek i Gradskog kazališta „Joza 
Ivakić“ iz Vinkovaca i Orašja igrali skraćenu i 
adaptiranu verziju „Predstava Hamleta u selu 
Mrduša Donja“, prilagođenu, kako je kazano, 

ovom vremenu i prostoru Orašja. Otvaranju 
festivala Dani hrvatskog filma - Ivo Gregurević 
u Orašju, nazočio je i brojno izaslanstvo 
dužnosnika HDZ-a BiH i Hrvatskog narodnog 
sabora, koje je predvodio predsjednik HDZ-a 
BiH i zamjenik predsjedatelja Doma naroda PS 
BiH dr. Dragan Čović, koji je i visoki pokrovitelji 
filmskog festivala uz predsjednika Vlade RH An-

Općinski načelnik, tradicionalno, uoči ot-
varanja manifestacije Dani hrvatskog filma 

u Orašju, upriličio je prijem za glumce, redatelje, 
političare i brojne goste. Prijem je održan u hote-
lu Navis, a bila je to prilika i za novinare da uzmu 
izjave od glumaca, načelnika i gostiju za svoje 
medijske priloge. Najviše pozornosti dobili su 
ovogodišnji dobitnici nagrada “Ivo Gregurević”, 
glumica Zrinka Cvitešić kojoj je načelnik Marijan 
Oršolić na svečanoj akademiji uručio nagradu 
i kip Ive Gregurevića, i glumac Goran Grgić.

Prijem za glumce i goste u Navisu 

dreja Plenkovića. Nagradu „Ivo Gregurević“, ove 
godine, dobili su glumci Zrinka Cvitešić i Goran 
Grgić. Dužnosnike Vlade Republike Hrvatske 
predvodila je Nina Obuljen Koržinek, minis-
trica kulture i medija i izaslanica predsjednika 
Vlade RH Andreja Plenkovića, koja se obratila 
i službeno otvorila Dane hrvatskog filma. Prije 
same svečanosti otvorenja 26. Dana hrvatskog 
filma, dužnosnici su položili  vijence i svijeće 
na posljednjem počivalištu Ive Gregurevića, te 
ovom velikom glumcu odali poštovanje i zahvalu. 

Dani hrvatskog filma „Ivo Gregurević“ u Orašju 
kulturna je manifestacija od višestruke 

važnosti kako za kulturni život Hrvata, tako i 
za promociju hrvatske kulture u Bosni i Her-
cegovini. Festival okuplja filmaše, glumce, re-
datelje, scenariste i brojne osobe iz javnoga 
života, politike i kulture u neformalnom druženju 
s ciljem razmjene kreativnih ideja i stvaralaštva. 
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Prijem za učenika generacije i još devet odlikaša Srednjoškolskog centra fra 
Martina Nedića Orašje

2Načelnik Općine Orašje Marijan Oršolić or-
ganizirao je prijem u zgradi Općine za deset 

najboljih učenika Srednjoškolskog centra fra 
Martina Nedića Orašje. Maturanti su sva četiri 
razreda opće gimnazije završili s odličnim uspje-
hom i uzornim vladanjem, njih troje s prosjekom 
od 5.0 među kojima je i učenik generacije Ivan 
Vučković. Načelnik im je čestitao na dosadašnjem 

uspjehu te zaželio puno sreće u budućem 
školovanju uz poruku da se uvijek trude biti na-
jbolji u svojem poslu. Općina Orašje je pripre-
mila za šest učenika i četiri učenice i prigodne 
poklone. Najbolje želje najboljim učenicima 
uputila je i  ravnateljica Srednjoškolskog 
centra fra Martina Nedića Dijana Pejić.

Delegacija iz Orašja na svečanoj sjednici Gradskog vijeća Vinkovci 

Povodom Dana grada Vinkovaca i blagdana sv. 
Ilije, proroka, zaštitnika grada, u nazočnosti 

brojnih uzvanika u Gradskom kazalištu Joze 
Ivakića u Vinkovcima, održana je svečana 
sjednica Gradskog vijeća. Na sjednici Vijeća 
bila je nazočna i delegacija iz Općine Orašje 
u sastavu: Marijan Oršolić općinski načelnik, 
Stanko Vincetić predsjednik Općinskog vijeća i 
pomoćnici načelnika Manda Rezo i Ilija Baotić. 
Svake, pa tako i ove godine, povodom Dana 
grada zaslužnim pojedincima, udrugama i 
ustanovama, koji su dali svoj doprinos za raz-
voj grada Vinkovaca uručena su javna priznanja.
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Dan Općine Domaljevac-Šamac 

Društvene djelatnosti

Na blagdan svete Ane općina Županije Posavs-
ke Domaljevac-Šamac obilježila je Dan svo-

je općine. U povodu Dana općine održano je niz 
prigodnih sadržaja prije svega u znaku sjećanja 
na herojske branitelje, koji su živote položili za 
današnju slobodu. Iz 104. HVO brigade pogin-
uo je za obranu svojih domova 158 branitelj. 
Svečana sjednica Općinskog vijeća održana je 
u dvorani Yimor na kojoj je nazočilo mnoštvo 
gostiju među kojima su bili predstavnici izvršne 
i zakonodavne vlasti svih razina u BiH te gosti 
iz Republike Hrvatske. Uz ostale na sjednici su 
bili nazočni dr. Dragan Čović, zamjenik predsje-
datelja Doma naroda Parlamentarne skupštine 
BiH i Zvonko Milas, državni tajnik Središnjeg 
državnog ureda za Hrvate izvan Republike Hr-
vatske, Ivo Vincetić, dopredsjednik HDZ BiH, 
kao i predsjednici Skupštine i Vlade Županije 
Posavske Blaž Župarić i Đuro Topić. Općinu 
Orašje predstavljali su načelnik Marijan Oršolić 
i tajnik općinskog organa uprave Ruža Nedić. 
Prigodne riječi na svečanoj sjednici bile su u 

znaku čestitanja za brojne realizirane projekte ili 
one koji su u tijeku, uz ostale milijunski vrijedan 
projekt vodoopskrbe. Stjepan Piljić načelnik 
Općine Domaljevac-Šamac je od budućih pro-
jekata naglasio značaj zaštitnog zida u Grebni-
cama kao i resurs termalnih voda u Domaljevcu.

Dan Grada Županja

Svečanom sjednicom Gradskog vijeća, u Kino - 
dvorani "Mladost" u Županji, obilježen je Dan 

grada Županje i zaštitnika grada,  Mučeništva 
sv. Ivana Krstitelja. U nazočnosti brojnih ugled-
nika, predstavnika javnog, kulturnog, vjerskog 
i političkog života sjednici su nazočili načelnik 
Općine Orašje Marijan Oršolić i šef Ureda 
načelnika Ilija Baotić. Na sjednici su dodijeljene 
nagrade i priznanja zasluženim građanima i 
javnim ustanovama te sportskim klubovima za 
2020. i 2021. godinu, a prije svečane sjednice 
brojna izaslanstva odala su počast poginulim i 
nestalim hrvatskim braniteljima položivši vijence 
kod spomenika hrvatskim braniteljima u Županji.
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